OUeHOYHBIH JIUCT

JlaTa poBEICHNUS IPOBEPKU: <0 17 AKX A,

WuaunuatuBHas rpymia, mpoBOAHUBIIIAA

nposepky: Jovrnerceta {94, Dyttt be. AP
v

Ne Bomnpoc JHa/uer
n\n
1 Wmeercs i B OpraHU3aiid MEHIO?
A) Ja, Juist BceX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB ()YHKIHOHHPOBAHHS OpPraHHM3allui v
b)/la, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX TPy
B) Her
2 BeIBEIIEHO JIH IUKJIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMJIEHHSI POJUTENEH H 1eTel?
A) la v
b) Her
3 B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpEI Omoa?
A) Jla, 1o BceM IHAM v
b) Het, uMeroTcst MOBTOPHI B CMEXKHBIE THA
4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHnbie omoaa?
A) Jla, mo BceM JHIM L
b) Her, umeroTcs NOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
5 CoOTBETCTBYET JIH perJaMeHTHPOBAHHOE IIMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB
MHLIH peXAMY GYHKIIHOHHPOBAHHS OpPraHu3aluu?
A) Jla Vv
b) Her
6 Ot Bcex JIM IapTHil MPUTOTOBIEHHBIX 01101 cHUMaeTcs Opakepax?
A) la i
b) Her
7 Co3/1aHbl JIM YC/IOBHS UL OpraHU3alliy TATAHUS JieTel ¢ yueToM ocobeHHOCTeH
3710pOBBs (CaxapHblii THabeT, MUIIEBbIC AUIEPruy)?
A) [la v
b) Her
8 [IpoBoawTest i yGopka MOMEIEHHS CTOJIOBOM MOCIIE KaXI0T0 NpHEMa UK ?
A) [la v
b) Her
10 KauecTBeHHO /11 poBejieHa yOopKa IOMEIIEHHUs CTOJIOBOH Ha MOMEHT IIPOBEPKH?
A) Jla v
b) Her
11 Co3/1aHbl JIM YCJIOBHS JUIS COOMIOICHHS IETHMHU MPABHJI IMYHON MHTHEHBI?
A) [la ]
b) Her
12 BbIABIISUTACE JTH TIPH CPABHEHHH PEAIH3yEeMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM, (aKTh
MCKJIIOUEHHs OTAENIbHBIX G0/ H3 MEHIO?
A) la
B) Her v
13. | Cobmronen i TeMIepaTypHbBIH PeXXHM 10J1a4H MHIIA?
A) la v

b) Her




